



Γραφείο Τύπου ΕΛΣ

Τηλ. 2130885804

pressoffice@nationalopera.gr

Αθήνα, 18 Μαΐου 2022

Δελτίο Τύπου

Εκπαιδευτικές & Κοινωνικές Δράσεις ΕΛΣ

Η Λυρική στη Σκιάθου

Εκπαιδευτικά εργαστήρια μουσικής, τραγουδιού και χορού

Μπούρτζι Σκιάθου

Μάιος – Ιούνιος – Ιούλιος 2022

Στο πλαίσιο της συνεργασίας της Εθνικής Λυρικής Σκηνής με τον Δήμο Σκιάθου, οι Εκπαιδευτικές & Κοινωνικές Δράσεις της ΕΛΣ ταξιδεύουν για τρίτη συνεχόμενη χρονιά στο πανέμορφο νησί των Σποράδων για μια σειρά εκπαιδευτικών εργαστηρίων μουσικής, τραγουδιού και χορού για παιδιά και εφήβους, που θα πραγματοποιηθούν τον Μάιο, τον Ιούνιο και τον Ιούλιο 2022.

1 Τραγουδώντας παίζουμε

Βιωματικό εργαστήριο μουσικής και τραγουδιού για παιδιά ηλικίας 8 έως 12 ετών
Σχεδιασμός, υλοποίηση: Κερασία Κασαρτζή, Νίκος Αδράσκελας

Το εργαστήριο «Τραγουδώντας παίζουμε» προσκαλεί τους μικρούς μας φίλους ηλικίας 8 έως 12 ετών να απολαύσουν την καλλιτεχνική έκφραση και δημιουργία μαθαίνοντας να ερμηνεύουν τραγούδια από την ελληνική και την ευρωπαϊκή μουσική παράδοση. Με βιωματικές ασκήσεις, ρυθμικά παιχνίδια και body percussion, τα παιδιά θα γευτούν την ομορφιά της συνεργασίας στη μουσική, φωνητική και οργανική εκτέλεση, θα καλλιεργήσουν τις φωνητικές τους δεξιότητες και θα αναπτύξουν τη ρυθμική αντίληψη, ενώ παράλληλα θα εξοικειωθούν με τα κρουστά ρυθμικά όργανα (μαράκες, ξυλάκια, τύμπανα, πιατίνια, ντέφια, ξύστρες) και τα διαφορετικά υλικά κατασκευής τους. Στο τέλος του εργαστηρίου οι μικροί μας φίλοι θα παρουσιάσουν στο κοινό μια μοναδική συναυλία.

Η προηγούμενη ενασχόληση με τη μουσική δεν αποτελεί προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα.

Το εργαστήριο απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 8 έως 12 ετών.

Ημερομηνίες εργαστηρίων: 21/5, 4/6, 18/6, 2/7

Ώρες εργαστηρίων: 11.00-13.00

Σύνολο συμμετεχόντων: 20

Τοποθεσία: Μπούρτζι Σκιάθου

Τα παιδιά που ενδιαφέρονται να δηλώσουν συμμετοχή στους Διευθυντές των Σχολείων τους.

2 **Τραγουδώντας Κύμα**

Βιωματικό εργαστήριο μουσικής και τραγουδιού για εφήβους
Σχεδιασμός, υλοποίηση: **Κερασία Κασαρτζή, Νίκος Αδράσκελας**

Το εργαστήριο «Τραγουδώντας Κύμα» απευθύνεται σε όσους αγαπούν το τραγούδι και την καλλιτεχνική δημιουργία με στόχο τη βιωματική εμπειρία της μουσικής και του ρυθμού μέσα από την ενεργοποίηση της φωνής και του σώματος. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να καλλιεργήσουν τις φωνητικές τους δεξιότητες και να αναπτύξουν τον ρυθμό χρησιμοποιώντας ως εργαλεία τους παραδοσιακά τραγούδια της Ελλάδας και άλλων χωρών που αντλούν την έμπνευσή τους από τη θάλασσα. Με τις μεθόδους του αυτοσχεδιασμού, των βιωματικών ασκήσεων και ρυθμικών παιχνιδιών με κρουστά όργανα (μαράκες, ξυλάκια, τύμπανα, πιατίνια, ντέφια, ξύστρες), τα μέλη της ομάδας του εργαστηρίου θα εξοικειωθούν με το πολυφωνικό τραγούδι μέσα από την ομαδική εκτέλεση ρυθμικών και μελωδικών μοτίβων αναπτύσσοντας παράλληλα τη ρυθμική τους αντίληψη. Στο τέλος του εργαστηρίου οι συμμετέχοντες θα παρουσιάσουν στο κοινό μια μοναδική συναυλία.

Η προηγούμενη ενασχόληση με τη μουσική δεν αποτελεί προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα.

Το εργαστήριο απευθύνεται σε εφήβους.

Ημερομηνίες εργαστηρίων: **21/5, 4/6, 18/6, 2/7**

Ώρες εργαστηρίων: **13.00-15.00**

Σύνολο συμμετεχόντων: **20**

Τοποθεσία: **Μπούρτζι Σκιάθου**

Οι έφηβοι που ενδιαφέρονται να δηλώσουν συμμετοχή στους Διευθυντές των Σχολείων τους.

3 **Χορεύοντας με τον Δον Κιχώτη**

Εργαστήριο χορού για παιδιά ηλικίας 8 έως 15 ετών

Σχεδιασμός, υλοποίηση: **Αθηνά Βρούβα, Νίκος Μοσχής, Αρετή Νότη, Αντώνης Κορούτης**

Το εργαστήριο «Χορεύοντας με τον Δον Κιχώτη» προσκαλεί παιδιά ηλικίας 8 έως 15 ετών σε μια διασκεδαστική γνωριμία με τον κλασικό χορό που θα τους μείνει αξέχαστη. Οι χορευτές της ΕΛΣ ταξιδεύουν στη Σκιάθο για να μιλήσουν τους μικρούς μας φίλους στον παραμυθένιο κόσμο του μπαλέτου. Αντλώντας έμπνευση από τον *Δον Κιχώτη* του Λούντβιχ Μίνκουσ, ενός από τα δημοφιλέστερα έργα του κλασικού ρεπερτορίου του μπαλέτου, τα παιδιά θα διδαχθούν τη βασική ορολογία του κλασικού χορού και θα νιώσουν τη χαρά της δημιουργίας και της αυθόρμητης καλλιτεχνικής έκφρασης με εργαλεία τους τη μουσική και τον χορό. Στο τέλος του εργαστηρίου τα παιδιά θα παρουσιάσουν στο κοινό μια μοναδική παράσταση.

Το εργαστήριο απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 8 έως 15 ετών.

Ημερομηνίες εργαστηρίων: **21/5, 28/5, 4/6, 11/6, 18/6, 25/6 και 2/7**

Ώρες εργαστηρίων:

- Ομάδα Α' (8 έως 12 ετών): **16.00-17.45**
- Ομάδα Β' (13 έως 15 ετών): **18.00-19.45**

Τελική παρουσίαση: **9/7 ή 10/7**

Τοποθεσία: **Μπούρτζι Σκιάθου. ΕΚΤΑΚΤΩΣ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΜΑΘΗΜΑ στις 21/5 ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ, στις ΙΔΙΕΣ ΩΡΕΣ.**

Τα παιδιά που ενδιαφέρονται να δηλώσουν συμμετοχή στους Διευθυντές των Σχολείων τους.